



# REFERAT- HOVEDSTYREMØTE 17

## TINGPERIODE 2022-2024

**Dato:** Søndag 21.01.2024

**Tid:** 14:00-16:15

**Sted:** Thon Hotel Arena, Lillestrøm

**Til stede fra styret:** Trine Dehli Cleve, Even Gulli, Arve Tonning, Sissel Myren, Heidi Jappee, Bettina Wichmann, Trine Bekken, Jan Tore Jacobsen og Linda Kynell

**Til stede fra admin:**

Rebekka Aase Bahr, Halvor Owren, Alexandra Kakurina Sandaker og Eirik Bolme

**Forfall:**

Anne Ragnhild Olstad, Morten Kynell, Kristina Haugsbø, Danyil Rybalko og Andrea Løvlien Solbjør.

**Åpning:**

Godkjenning av innkalling, sakliste og møtereferat

## Orientering

Saksnr.	Tema
O-sak 119/22-24	Status SEO-prosjekt
O-sak 120/22-24	Oppfølging sak 16 /22-24: Nye nettsider til klubber
O-sak 121/22-24	Oppfølging sak 36/20-22: Direkte medlemskap – prøveprosjekt
O-sak 122/22-24	Status Akademiet
O-sak 123/22-24	Prognose- og regnskapsrapport 2023

## Vedtak

Saksnr.	Tema
V-sak 124/22-24	Nasjonal og internasjonal representasjon 2024
V-sak 125/22-24	Dato for Dansekampen 2024
V-sak 126/22-24	Retningslinjer for strømming i ND
V-sak 127/22-24	Innkalling og gjennomføring av Forbundstinget 2024
V-sak 128/22-24	Saker til eventuelt

Møteplan vår 2024:

19.02.2024 / 18.03.2024 / 22.04.2024 / 20.05.2024

# Orienteringssaker

Saksnr.	Tema og innhold	Ansvarlig
<b>Åpning</b>	<p><b>Godkjenning av innkalling, saksliste og møtereferat 16.</b> Godkjent</p> <p>Saker til eventuelt:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. V-sak: Utvidet forsikring til trenere og/eller dommere</li> <li>2. V-sak: Behandling av regelverket for Dansekampen</li> <li>3. V-sak: Utpeke HD-dommer Dansekampen 2024</li> <li>4. O-sak: Innspill til lovendring (justering/redigeringsfeil) fra NDs lovutvalg.</li> <li>5. O-sak: One-pager til hvert andre HS-møte (status fra administrasjonen)</li> </ol>	Trine
<b>O-sak 119/22-24</b>	<p><b>Status SEO-prosjekt</b> Rune og Rino i Klatre Digital AS ga en status og fremviste resultater fra SEO-prosjektet. Dagens avtale utgår 31.05.2024. Saken tas opp som en vedtakssak på et senere HS-møte.</p> <p>Orienteringssak ble tatt til etterretning.</p>	Halvor
<b>O-sak 120/22-24</b>	<p><b>Oppfølging sak 16 /22-24: Nye nettsider til klubber</b> Det ble gitt en status på samarbeidsprosjektet med Red Orange og byggingen av nye nettsider til klubber. Siden oppstart i oktober 2022 er det ca. 30 klubber som har takket ja til å etablere ny nettside og hittil er om lag 5 websider som er aktive. Prosjektet har betalt for 60 klubber, så det fortsatt muligheter for flere klubber å få etablert ny gratis nettside også i 2024. Det ble foreslått å invitere forbundets kontaktperson i Red Orange, samt dele suksesshistorier fra klubber på en fremtidig fellessamling, mulig forbundstinget i juni.</p> <p>Orienteringssak ble tatt til etterretning.</p>	Halvor
<b>O-sak 121/22-24</b>	<p><b>Oppfølging sak 36/20-22: Direkte medlemskap – prøveprosjekt</b> Det ble gitt en status på direkte medlemskap og NDs IL. Løsningen og rekrutteringsverktøyet er per nå tilgjengelig for; Salsa, Linedance, Street styles-grener og dommere. Hver enkelt seksjon/teknisk komite beslutter om direkte medlemskap skal tilgjengeliggjøres og hvilke krav som skal være gjeldene. Videre ble det formidlet at direkte medlemskap i NDs IL skulle behandles som en V-sak ved senere anledning.</p> <p>Orienteringssak ble tatt til etterretning.</p>	Halvor
<b>O-sak 122/22-24</b>	<p><b>Status Akademiet</b> Det ble gitt en status fra Akademiets arbeid i 2023 og planene for 2024. I tillegg ble det informert om arbeidet tilknyttet «Forskrift om studieforbund godkjent av Kultur- og likestillingsdepartementet» og ISF internkontroll. Da departementet (KUD) krever detaljert dokumentasjon for å få kompensasjon/tilskudd noe som binder tid og kapasitet for administrasjonen, men gir resultater. Seksjonene ønsket noe bedre informasjon og oversiktighet over kurs.</p> <p>Orienteringssak ble tatt til etterretning.</p>	Alexandra
<b>O-sak 123/22-24</b>	<p><b>Prognose- og regnskapsrapport 2023</b> Saken utsettes til HS-møte nr. 18.</p>	Eirik



# Vedtaksaker

Saksnr.	Tema og innhold	Ansvarlig
<b>V-sak</b> <b>124/22-24</b>	<p><b>Nasjonal og internasjonal representasjon 2024</b></p> <p>I tråd med forbundets nasjonale- og internasjonale politikk, besluttet styre hvem som skal representere forbundet på årets norgesmesterskap, samt internasjonale årsmøter (AGM). Da vi er inne i et ting-år, ble det besluttet å utpeke representanter til og med juni 2024.</p> <p><b>Nasjonalt:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>NM Breaking og Hiphop 1 vs 1 (22.mars, Lillehammer): Sissel Myren</li><li>NM og NHHL 2, Street styles (20. april, Oslo): Heidi Jappee</li><li>NM Freestyle sportsdrill (26-28. april, Bergen): Arve Tønning</li><li>NM FDJ (4.-5. mai, 2Dance): Trine Bekken</li><li>NM Sportsdans (15.-16.jun, Kristiansand): Trine Dehli Cleve</li></ul> <p><b>Internasjonalt:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>WBTF/IBTF (26.-28. januar, Barcelona): Kristina Haugsbø og Rebekka Bahr</li><li>WRRCA AGA (9.-10. mars, Ljubljana): Sissel Myren, Trine Bekken og Rebekka Bahr</li><li>IDO AGA (29.-30 juni, Zagreb): Sissel Myren, Bettina Wichmann og Eirik Bolme</li><li>WDSF AGM+ DSE, DSA, PD (25.-28 oktober): Utsettes til ny tingperiode</li></ul> <p>Vedtak: HS har valgt følgende representanter til og med juni 2024.</p>	Eirik
<b>V-sak</b> <b>125/22-24</b>	<p><b>Dato for Dansekampen 2024</b></p> <p>For å skape forutsigbarhet for deltagere, klubber og støtteapparat, samt for å kunne optimalisere Dansekampen 2024, ble helgen 30. november – 1. desember foreslått.</p> <p>Vedtak: Dansekampen 2024 gjennomføres 30. november - 1. desember.</p>	Ingunn
<b>V-sak</b> <b>126/22-24</b>	<p><b>Retningslinjer for strømming i ND</b></p> <p>NIF har, etter en lengre prosess, vedtatt retningslinjer for strømming av idretten. I vedtaket oppfordrer NIF til at alle særforbund skal fastsette rammer for strømming av arrangementer i deres regi. NIF åpner for strømming av toppidrett ned til 15-års alderen. På bakgrunn av dette har HS vedtatt følgende retningslinjer for profesjonell strømming av dans i ND:</p> <p>Innstilling: Forslag til retningslinjer for <b>profesjonell</b> strømming av dans i Norges Danseforbund:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>Under 15 år: Strømming av utøvere under 15 år er ikke lov.</li><li>Mellom 15 - 18 år: Strømming av utøvere på et høyt nivå/toppidrett i aldersklassene 15-18 år er lov. Her må ansvarlige for strømming (arrangør) innhente samtykke fra alle utøvere mellom 15-18 år. Dersom utøver er under 18 år, må foresatte samtykke til strømming.</li><li>Over 18 år: Strømming av utøvere over 18 år er lov, uavhengig av nivå.</li><li>Deltakere på arrangementet må informeres tydelig i forkant av arrangementet og under selve arrangementet om at arrangementet strømmes og hvilke klasser som strømmes. Dette er arrangør sin oppgave dersom strømming er ønskelig.</li><li>Det er arrangør som er ansvarlig for at retningslinjene for strømming overholdes.</li></ol> <p>Utover dette anbefaler Norges Danseforbund at tiltakene fra strømmeutvalgets rapport følges ved strømming av dans. Om vedtatte retningslinjer er i strid med NIFs regelverk/anbefalinger er det NIF sitt regelverk/anbefalinger som er førende.</p>	Rebekka



	<p>Vedtak: Revidert innstilling vedtas og retningslinjer for strømming i ND revideres videre i takt med fattede vedtak gjort av overordnede organ.</p>	
<p><b>V-sak 127/22-24</b></p>	<p><b>Innkalling og gjennomføring av Forbundstinget 2024</b> Innkalling følger mal fra de to siste forbundstingene (2020 og 2022), i henhold til NIFs og NDs lover.</p> <p>Følgende plan for gjennomføring av forbundstinget: 07.-09. juni 2024 ble foreslått:</p> <p>Fredag: Hovedstyremøte nr. 22 Lørdag: Medlemsmøter + Dance Awards 2024 Søndag: Forbundstinget 2024</p> <p><b>Tentativ tidsplan medlemsmøter og forbundsting:</b></p> <p>Lørdag 08. juni 2024 12:00 - 13:00 - Registrering medlemsmøter 13:15 - 16:15 - Medlemsmøter (grenseksjoner + TK sportsdrill) 17:00 - 19:00 - Felles samling 19:30 - 23:00 - Aperitiff og Dance Awards 2024 23:00 - Sosialt i baren</p> <p>Søndag 09. juni 2024 08:30-09:30 – Registrering forbundsting 10:00-13:00 - Forbundsting 13:00-14:00 – Lunsj 14:00-17:00 - Forbundsting forts</p> <p><i>Dette er en tentativ tidsplan. Endringer kan forekomme.</i></p> <p>Fysisk deltagelse: Forbundstinget 2024 streames. Delegater med talerett, forslagsrett og/eller stemmerett må overvære arrangementet fysisk til stede.</p> <p>Økonomi: På bakgrunn av vedtatte budsjetttrammer foreslås at klubber/delegater som er avhengig av fly som transportmiddel, refunderes med inntil 1500,- per delegat per klubb. Antall delegater per klubb følger NDs lov § 12 (2) (C).</p> <p>Vedtak: Foreslått innkalling, gjennomføring og tentativ tidsplan vedtas.</p> <p>For å benytte seg av sin talerett, forslagsrett og/eller stemmerett må delegaten fysisk være til stede på Forbundstinget 2024. Arrangementet streames.</p> <p>Det ble vedtatt at klubber/delegater som er avhengig av fly som transportmiddel, refunderes med inntil 1500,- per delegat per klubb.</p> <p>Innkallingen distribueres ut i organisasjonen.</p>	<p>Eirik</p>
<p><b>V-sak 128/22-24</b></p>	<p><b>Saker til eventuelt:</b></p> <p><b>1. V-sak: Utvidet forsikring til trenere og/eller dommere</b> Akademiet har uttrykket ønske om en løsning for trenere og/eller dommere som har gyldig lisens skal ha mulighet til å kjøpe/innløse utvidet forsikring (sak 41/23-24 pt. 4 i Akademiet).</p> <p>Foreslått pris: kr 950 *Foreslått pris baserer seg på tidligere kostnad på utvidet forsikring da det lå utenfor konkurranselisens og er justert i forhold til dagens KPI (tidl. pris: 850,-)</p>	



Forsikringsvilkår følger øvrige forsikringer:

<https://www.danseforbundet.no/for-ut%c3%b8ver/forsikring-og-skade>

Forsikringen er frivillig og et tilbud til de som ønsker dekning på trening/konkurransse.

Vedtak:

Trenere og/eller dommere i ND, som har innløst gyldig lisens, kan kjøpe/innløse utvidet forsikring til kr. 950,-

## **2. V-sak: Behandling av regelverket for Dansekampen**

Hovedstyret gir Akademiet mandat til å ferdigstille reglementet til Dansekampen. Dette er et fellesreglement på tvers av seksjoner/teknisk komite, samt et reglement som er koblet til samarbeidsavtalen med Aker Solutions. Det er derfor hensiktsmessig at Akademiet, som består av fagpersoner fra alle seksjoner/teknisk komite, fremlegger et forslag for HS.

Regelverket for Dansekampen behandles i HS-møte nr. 18.

Vedtak:

Hovedstyret gir Akademiet mandat til å ferdigstille reglementet til Dansekampen. Reglement behandles på HS-møte nr. 18 (19.februar).

Sportsdansseksjonen ved Jan Tore Jacobsen støttet ikke forslaget.

## **3. V-sak: Utpeke HD-dommer Dansekampen 2024**

Hovedstyret ønsker at Alexandra K. Sandaker utpekes som HD-dommer på Dansekampen 2024.

Vedtak:

Alexandra K. Sandaker er HD-dommer på Dansekampen 2024.

## **4. O-sak: Innspill til lovendring (justering/redigeringsfeil) fra NDs lovutvalg.**

Lovutvalget har avdekket noen redigeringsfeil etter at loven ble oppdatert under tidligere forbundsting. Disse endringene kan gjøres uten videre behandling:

- I § 11 om særforbundstinget har første ledd falt ut i redigeringen, selv om det var med i saksdokumentet tinglyt: «Norges Danseforbunds høyeste myndighet er særforbundstinget som avholdes annethvert år innen utgangen av juni.». Leddet må legges inn igjen, og det som står som (1) endres i (2). Dette er også i tråd med lovnormen.
- Det foreligger en redigeringsfeil i § 13 (1) pkt. n nr. i, der en setning om kontrollutvalg har kommet inn. Dette valget er også listet opp i nr. ii, og formuleringen var aldri med i nr. i da tinglyt behandlet lovendringene. Formuleringen om kontrollutvalget i nr. i kan derfor strykes.
- I § 21 om lovendringer, er det tatt med to avsnitt – nummerert 1) og 2) – som ikke skal være der, men som muligens stammer fra en svært gammel versjon av lovene. Her holder det uansett med henvisningen NIFs lov, for øvrig også i tråd med lovnormen.

Administrasjonen redigerer oversendte justeringer fra Lovutvalget.

Orienteringssak ble tatt til etterretning.

## **5. O-sak: One-pager til HS-møter ved behov (status fra administrasjonen)**

Forslag til fremleggelse av One-pager til fremtidige styremøter var ønskelig, og en ryddig måte å orientere styret om status fra administrasjonen.

Orienteringssak ble tatt til etterretning.